
Skład: Powłoka: 
Nośnik:

 90% PCW, 10% PU
100% PES

Masa powierzchniowa:   430 ± 30 g/m2 PN-EN ISO 2286-2  ** Metoda A 

Grubość:  0,65 ± 0,1 mm PN-EN ISO 2286-3*

Szerokość: 145 cm 

Przyczepność  
- wzdłuż 
- wszerz  

≥ 2,0 daN
≥ 2,0 daN

PN-EN ISO 2411* 

Siła zrywająca 
- Wzdłuż 
- Wszerz 

≥ 30 daN|5 cm 
≥ 20 daN|5 cm

PN-EN ISO 1421  * Metoda 1 

Odporność powłoki na ścieranie
(metoda MARTINDALE’a) ≥ 50 000 cykli PN-EN ISO 5470-2* 

Odporność na zapalenie 
Test papieros/zapałka spełnia EN 1021 1 

EN 1021 2 

KARTA PRODUKTU:
FENIX PCW

swiat-tkanin.pl

F.P.U.H. „BOMEX” HURTOWNIA TAPICERSKA Bogusław Moczała
Pogórze, ul. Bielska 61  43-430 Skoczów

Tel. 33 853 22 28, kom. 502 330 392
E-mail: hurtownia@tkaniny-bomex.pl

*    bez aklimatyzacji   **  bez aklimatyzacji i suszenia  

Zasady konserwacji materiałów PCW i PU:  Codzienne zabrudzenia - czyścić za pomocą gąbki lub miękkiej szczotki przy użyciu łagodnego detergentu,
jak roztwór szarego mydła. Warto przetrzeć czyszczone miejsce wilgotną szmatką, aby usunąć pozostałości detergentu. Miejscowe, silniejsze
zabrudzenia - delikatnie przecierać 25% roztworem alkoholu etylowego i gazy. Warto przetrzeć czyszczone miejsce wilgotną szmatką, aby usunąć
pozostałości detergentu. Przed użyciem jakiegokolwiek środka sprawdzić efekt działania na niewidocznym miejscu, a samo czyszczenie wykonać
ostrożnie. 
Niedozwolone substancje i środki dla materiałów PCW i PU: Nie polecamy konserwacji materiałów za pomocą wosków, silnych detergentów,
środków wybielających, środków zawierających benzyny i oleje, środków zawierających rozpuszczalniki, środków rysujących powierzchnie, środków
do czyszczenia skóry naturalnej oraz środków do czyszczenia ekoskór. Materiałów nie należy prać, chlorować i dopuszczać do kontaktu z nagrzanymi
powierzchniami (jak np. kaloryfer, żelazko). Nie wolno prasować materiałów PU i PCW oraz nie wolno ich czyścić chemicznie. 
Gwarancji nie podlegają: Ślady z jeansu, zamszu czy skóry zawierające migrujące barwniki, które farbują. Ślady z tuszu, długopisu, pisaka, mazaka 
i innych przedmiotów zawierających aktywne barwniki. Uszkodzenia spowodowane przez żrące płyny. Uszkodzenia spowodowane przez zwierzęta
domowe. Niewłaściwe tapicerowanie, jak zbytnie naprężenie materiału, nieodpowiedni dobór nici itp. Kontakt z wysoką temperaturą. Niewłaściwa
konserwacja i czyszczenie. Kontakt z ogniem. Niewłaściwa dezynfekcja oraz stosowanie niepolecanych produktów. Pranie w pralce i suszenie
bębnowe (za wyjątkiem materiałów do tego przeznaczonych). 
Dezynfekcja: W celu uzyskania pełnej listy preparatów sprawdzonych w wewnętrznym laboratorium prosimy o kontakt.


